

28 июня в клубе ОАО «Чебоксарский агрегатный завод» состоялся II тур финала VI республиканского конкурса профессионального мастерства «Лучший специалист по охране труда Чувашской Республики» 2012 года. На мероприятии также состоялось награждение победителей второго республиканского конкурса на лучшее и систематическое освещение в электронных и печатных средствах массовой информации вопросов охраны труда. Конкурс проходил с 1 апреля 2011 года по 31 марта 2012 года.

В номинации «Освещение работы служб охраны труда и положительного передового опыта в области улучшения условий и охраны труда» I место присуждено Алине Карповой, редактору отдела АУ «Редакция Красночетайской районной газеты «Наша жизнь» Минкультуры Чувашии.

Алина Николаевна отмечена Дипломом I степени Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики и ценным подарком – фотоаппаратом.